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A napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni, a határozat elfogadásához egyszerű többség 
szükséges.
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Költségvetési és Pénzügyi Bizottság véleményezi
Szociális, Egészségügyi, Lakásügyi és Oktatási Bizottság véleményezi
Tulajdonosi, Vagyongazdálkodási és Közterület-hasznosítási Bizottság véleményezi -
Városüzemeltetési, Közösségfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság véleményezi -

Határozati javaslat:

Tisztelt Képviselő-testület!

I. A tényállás és döntés tartalmának részletes ismertetése

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 345/2022. (XII. 15.) számú 
határozatának 2. pontjával a Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének a 
Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2014. (XI. 06.) 
önkormányzati rendelet (továbbiakban: SZMSZ) 34/A. § (1) bekezdése alapján 2023. március 
1. napjától az esélyegyenlőségi és közösségi feladatkör ellátásának felügyelete céljából 
esélyegyenlőségi és közösségi tanácsnoknak választott meg.

Tanácsnokként a 2023. évi tevékenységemről szóló beszámolót az előterjesztés 1. számú 
melléklete tartalmazza.
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IL A beterjesztés indoka
Tekintettel arra, hogy a tanácsnok évente legalább egyszer beszámol a Képviselő-testületnek a 
feladatellátásáról, javasolt, hogy a Képviselő-testület a beszámoló elfogadásával kapcsolatos 
döntését a 2023. decemberi ülésén meghozza.

III. A döntés célja, pénzügyi hatása
A döntés célja a tanácsnok 2023. évi beszámolójával kapcsolatos döntés meghozatala.

A határozat elfogadásának nincs pénzügyi vonzata.

IV. Jogszabályi környezet
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 
Mötv.) 34. §-a szerint: „ ... A tanácsnok felügyeli a képviselő-testület által meghatározott 
önkormányzati feladatkörök ellátását.”

Az SZMSZ 34/A. § (3) bekezdése szerint a tanácsnok szükség szerint, de évente legalább 
egyszer beszámol a Képviselő-testületnek feladatának ellátásról.

Az Mötv 46. § (1) bekezdése szerint az előterjesztést nyilvános ülésen kell tárgyalni. Az 
SZMSZ 30. § (1) bekezdése szerint a határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség 
szükséges.

Fentiek alapján kérem a melléklet szerinti beszámoló és határozati javaslat elfogadását.

Melléklet:

1. számú melléklet: Beszámoló az Esélyegyenlőségi és közösségi Tanácsnok 2023. évi 
munkájáról

Határozati javaslat
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének

..../2023. (.......... ) számú határozata

az Esélyegyenlőségi és közösségi Tanácsnok 2023. évi munkájáról szóló beszámoló 
elfogadásáról

A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 
hogy az Esélyegyenlőségi és közösségi Tanácsnok 2023. évi munkájáról szóló beszámolót az 
előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: 2023. december 14.
A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Jegyzői Kabinet Szervezési Iroda



Budapest, 2023. december
Czeglédy Ádám fő

képviselő. Esélyegyenlőségi és közösségi
Tanácsnok

Betegesztésre alkalmas, törvényességi ellenőrzés:

dr. Lehoczky Balazs 
jegyzői jogkörben eljáró



Beszámoló tanácsnoki munkáról

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat esélyegyenlőségi és 
közösségi tanácsnoka:

Miután esélyegyenlőségi és közösségi tanácsnoki feladataim előtt a területet 
irányító, koordináló egyik bizottság elnöke voltam, így feladataim nem igényelték 
a mélyebb megismerést, hiszen a bizottság irányításához is szükségesek voltak 
ezek az ismeretek. A szociális terület nem ismeretlen számomra, hiszen egy ezzel 
foglalkozó bizottságban dolgoztam.
Tanácsnoki munkámat nem érzem kiteljesedettnek. Sajnos nagyon sok 
rendezvényre nem kapok meghívást, általában csak másodkézből értesülök 
fontos szociálpolitikát, kultúrpolitikát érintő ügyekről, rendezvényekről. 
Jogosan érhet a kritika, hogy sokkal többet kéne a területen személyesen 
eljárnom, többet kellene ez ügyekkel foglalkozó osztályokon megfordulnom és 
ezáltal kikényszerítenem, hogy belekerüljek az információ áramlásba és 
valóságos tetteket hajthassak végre tanácsnokként.
Feladataim között sok olyan tétel szerepel, amihez tanácsnokká választásom óta 
nem tartozik teljesítmény.
Hogy egy példát hozzak a felügyelet az önkormányzatnak a nevelési év 
előkészítésével kapcsolatos feladataival. Ezen a területen az első osztályosoknak 
járó szociális juttatások ügyében többször konzuláltam a terület 
alpolgármesterével. A közösségi portálokon, lakossági csoportokba 
népszerűsítettem e lehetőséget a kerületiek körében.
Nem felügyeltem a sportlétesítmények fenntartását és azok célszerűbb 
kihasználását, de részt vettem a választási körzetemben a játszóterek 
felújításának konzultációin, képviselve a sportolásra céljára létesített terek 
védelmét, fejlesztését
Feladatom, hogy segítsem a művészet, a kultúra és sport helyi közösségeit. E 
téren részt vettem emléktábal avatásokon, koszorúzásokon.
Feladatom továbbá, hogy folyamatosan kapcsolatot tartsak a Józsefvárosban 
működő társadalmi szervezetekkel, civil szervezetekkel, egyesületekkel, 
alapítványokkal, egyházakkal. A civil szervezetekkel történő kapcsolatfelvétel 3 
esetben megtörtént, valamint 2 egyházhoz jutottam el az Alpolgármester Asszony 
kíséretében, és a konzultációkon is részt vettem. Legutóbb az adventi 
gyertyagyújtás megszervezésében segédkeztem.
Figyelemmel kísértem a társadalmi szervezetek, civil szervezetek, egyesületek, 
alapítványok, egyházak támogatásával összefüggő feladatok ellátását így több 
pályázatot elnyert szervezettel beszéltem nehézségeikről illetve információkat 
juttattam el az adminisztratív terhek csökkentésének érdekében illetve jeleztem 
az anomáliákat a területen.
Feladatom, hogy figyelemmel kísérjem a helyi esélyegyenlőségi programban 
megjelölt célcsoport jogvédelmének ellátását. A helyi esélyegyenlőségi program 
kidolgozása során nyomon követtem a folyamatok megvalósításának lépéseit 
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valamint az Alpolgármester Asszonyt erről rendszeresen tájékoztattam. 
Amennyiben a hozzám eljutó panaszok, kérések összefüggésbe hozhatók a 
HEP/JEP pontjaival, akkor ezeket jelzem és részt veszek a szakemberekkel 
történő konzultációban is.
Eddig nem teljesítettem az érdekképviseleti szervekkel történő kapcsolat tartást, 
illetve fontosabb döntések előtt véleményük kikérését.
Kevésbé volt alkalmam, hogy kapcsolatot tartsak a bejegyzett nemzetiségi 
önkormányzatokkal, azok intézményeivel, de több nemzetiségi programon is 
részt vettem.
Az önkormányzat különböző koncepcióit figyelemmel kísérem, a legutóbb 
elfogadott közművelődési koncepcióhoz volt kisebb javaslatom, amit az 
előterjesztő befogadott.
A hagyományos területrészek értékeinek megőrzése érdekében lehetőségeimhez 
mérten figyelemmel kísértem a műemlékek és a városképi jelentőségű épületek, 
terek, utak, utcák védelmét, ezeket többnyire a körzetemben tudtam véghezvinni. 
Figyelemmel kísértem a család- és gyermekvédelmi törekvéseket, a hátrányos 
helyzetűek és veszélyeztetettek védelmére tett javaslatokat, így a nemrégiben 
elfogadott szociális rendelet kapcsán többször konzultáltam szakértőkkel. 
Nyomon követem a szociális ellátórendszert és annak fejlesztését, a kerületi 
szociálpolitikai elképzeléseket és a fővárosi koncepció és igények 
összehangolását, valamint a hajléktalanok ellátása érdekében a fővárosi és 
kerületi feladatok összehangolását.
Még nem volt módon javaslatot tenni a hatáskörrel rendelkező bizottság számára 
a társadalmi (civil) szervezetek, az egyesületek, az egyházi, sport, nemzetiségi 
szervezetek támogatásával összefüggő pályázatokra, de a jövőben kívánok élni 
ezzel a lehetőséggel mely összefügg az alkoholizmus, a drogfogyasztás és a 
dohányzás elleni küzdelemmel is.
A köznevelési intézmények gyermek- és ifjúságvédelmi munkájáról, 
gyermekvédelmi szervezetek munkájáról tájékozódom, részt vettem 
jelzőrendszeri konferencián is, illetve több civil szervezet munkáját is nyomon 
követem a területen és látom azokat az anomáliákat, melyek az önkormányzati, 
állami és civil szereplők között jelenleg felfedezhetők. Ilyenek például a 
törvényben szabályozott feladatokat ellátó civil szervezetek finanszírozásának 
kérdései, a civil szereplők kitettsége és a területet érintő adminisztratív 
kötelezettségek igen leterhelő mennyisége, melyek gyakran a szakmai munka 
rovására mennek. Ezen területek alulfinanszírozottak és az itt dolgozók részben 
emiatt, részben más nehézségek miatt elégedetlenek. Ezért kiállók az 
intézményeinkben dolgozók munkakörülményeinek és bérezésének javítására 
tett kezdeményezések mellett

2023.12.04.

CzeglédyÁdám 
tanácsnok


